



Piše: David Icke (u dogovoru s autorom Nexus će u svakom broju objaviti najzanimljiviji od njegovih tjednih biltena koje David Icke svake subote šalje svojim pretplatnicima. Zainteresirani za pretplatu na Davidove biltena, te one već napisane, a riječ je o stotinama izvanrednih i aktualnih članaka, mogu to učiniti preko web stranice www.davidicke.com)

NEVIDLJIVI RAT PROTIV LJUDSKOG TIJELA I UMA

SVJETSKA ELITA RATUJE PROTIV LJUDSKOG TIJELA I
UMA JER SE BOJI DA ĆE SE DOVOLJNO LJUDI PRENUTI
IZ STANJA TRANSA I VIDJETI SVIJET ONAKVIM KAKAV
ON UISTINU JEST: KAO GLOBALNI ZATVOR. JEDNO OD
SREDSTAVA OVOG TIHOG RATA PROTIV ČOVJEČAN-
STVA SU CJEPIVA I UMJETNI DODACI HRANI

Svjetska elita ratuje protiv ljudskog tijela i uma jer se boji da će se dovoljno ljudi prenuti iz stanja transa i vidjeti svijet onakvim kakav on uistinu jest: kao globalni zatvor. Još više straha ulijeva im mogućnost da će ljudska rasa shvatiti tko su upravitelji tog zatvora. Manipulatorima nije nimalo lako održavati kolektivnu amneziju čovječanstva, što je samo dokaz velikih potencijala ljudskoga roda. Moraju pribjegavati sredstvima kao što su kontrola uma, subliminalne (podsvjesne) poruke, elektromagnetsko zagađenje, dodaci jelu i piću, lijekovi i cjepiva. Također, trebaju stalno širiti laži putem medija i 'edukacije', te potiskivati informacije koje bi razotkrile varku i omogućile 'ljudima' da saznaju istinu o sebi samima. Naše prirodno stanje je multidimenzionalno. U njemu posjedujemo beskrajnu svjesnost. Kako bi nas kontrolirali, elite iza kojih stoje gmazovski hibridi su manipulacijom ljude trebali dovesti u ne prirodno stanje nepovezanosti, odvojenosti i odijeljenosti. Stanje u kojem svijet promatramo kroz

uski objektiv naših pet osjetila. Uz ostale načine provođenja ovog plana o kojima detaljno pišem u svojim knjigama, nalazimo i trovanje uma i tijela putem jela, pića te medicinskih preparata.

NAŠE TIJELO JE BIOLOŠKO RAČUNALO

Ljudsko tijelo je biološko računalo, a za ulazak u njega postoje razni pristupni kodovi – vibracijski, električni i kemijski. Svi kodovi se svode na vibracijska polja, ali uzimaju različita oblike. Sve je odraz svega. Tako kemikalija može utjecati na vibracije u tijelu, dok vibracijsko/električno polje može utjecati na kemijsku ravnotežu tijela. To dokazuje da narušavanje kemijske ravnoteže ometa električne sustave tijela, što se očituje u negativnim mislima i emocijama. Budući da ljudi učestalo bivaju mentalno i emocionalno izbacivani iz ravnoteže lijekovima i drogama, održavanje ravnoteže uzima se zdravo za gotovo. Poznat mi je primjer žene koja je bolovala od neizlječive, klinički dokazane depresije

za koju je kasnije saznala da je uzrokovana amalgamskim (živinim) plombama koje je imala u zubima. Ljudsko tijelo ima sposobnost razmišljanja i iskazivanja osjećaja, a naša Beskrajna Svjesnost s ovom stvarnošću komunicira putem električnih sustava tijela. Ako je tijelo kemijski neuravnoteženo dolazi do kratkog spoja u električnim sustavima, što uzrokuje brojne posljedice koje možemo vidjeti u bolnicama i psihijatrijskim ustanovama. Gmazovski hibridi žele dobiti pristup 'računalima' naših tijela na bilo koji način kako bi spriječili našu sposobnost razmišljanja, uravnoteženost osjećaja te primanje spoznaja s viših duhovnih razina putem našeg 'računala' u ovom 'svijetu' pet osjetila. Upravo to čine putem prehrambenih tvrtki te farmaceutskih kartela.

Ne tako davno hrana se uglavnom proizvodila lokalno, za zajednicu, na tlu nezagađenom kemikalijama i otrovima „suvremene“ poljoprivrede. Sadržavala je hranjive tvari iz same zemlje koje još nisu bile iskorijenjene bo-

lešću i nedostacima intenzivnog sustava poljoprivrede, stvorenog i kontroliranog od strane tvrtki gmazovskih hibrida kao što je *Monsanto*. Proizvodi su se uglavnom prodavali u blizini mjesta uzgoja (za razliku od danas kada su udaljenosti od izvora i mjesta potrošnje robe ogromne), što je značilo da kemijski konzervansi te veliki kamioni, koji prevoze proizvode u daleke trgovačke centre, nisu bili potrebni. Od druge polovice 1940-ih naša je prehrana postala glavnom metodom aktivnosti Illuminata. Sada je proizvodnja hrane pod njihovim nadzorom. Drugi svjetski rat, još jedan primjer metode „problem-reakcija-rješenje”, doveo je do takve centralizacije moći da su Illuminati mogli prijeći na drugu fazu globalne kontrole. Ovaj postupak podrazumijevao je i izbacivanje naroda iz mentalne, emocionalne i fizičke ravnoteže putem tvari koje jedemo, upijamo i ubrizgavamo u tijelo. Zajednička značajka dodataka hrani i piću, otrova koji se koriste u uzgajanju usjeva i životinja, lijekova i cjepiva je šteta koju uzrokuju na genetskoj razini te šteta koju nanose mozgu. Takva šteta je i očekivana, uzmemo li u obzir da se kontrola uma zasniva upravo na sprječavanju tjelesnih i moždanih funkcija. Illuminati prikrivaju svoje postupke navođenjem lažnih uzroka bolesti za koje su ustvari odgovorni njihovi otrovi. Kao primjer možemo uzeti kreme za sunčanje. Rečeno nam je da je glavni uzrok raka kože prekomjerno izlaganje suncu, dok su pravi uzrok kemikalije u kremi.

ASPARTAMSKA BOLEST

Gmazovski hibridi su inteligentni, ali i glupi. No možemo to reći i na drugi način: oni su pametni, ali nisu mudri. Kada govorimo o mudrosti, zapravo su jako glupi. Da nisu toliko ne-pametni, ne bi radili ovo što rade. Pamet bez mudrosti najdestruktivnija je sila na svijetu. Zato su gmazovski hibridi toliko destruktivni. Unatoč tome, vrlo su domišljati u intelektualnom smislu, što možemo vidjeti u načinu na koji se poigravaju ljudskim umom kako bi dobili ono što žele. Na primjer, ako žele pripremiti teren za sladilo kojim lakše sprječavaju moždanu aktivnost hibridi će „informirati” javnost o „opasnostima” i pretilosti koju uzrokuje šećer. No nikada ne spominju svoju kontrolu nad tvrtkama koje proizvode šećer, te da se ljudi sve više deblja-

ju upravo zbog konzumiranja njihove kemijski modificirane hrane. Među kojima je i hormon rasta kojim hrane stoku. Ovim postupcima prodali su nam veliku kemijsku varku, oprostite, „nadmjestak šećeru” ili „umjetno sladilo” – aspartam. U svijetu je poznat putem proizvoda kao što su *NutraSweet*, *Equal* te *Spoonfull*, a od šećera je slađi i do 200 puta. No, opet, i ja sam takav. Gotovo svi proizvodi „bez šećera”, „bez sladila” ili „dijetalno” sadrže spomenuti aspartam. Na tržište ga je uveo Bushov ministar obrane Donald Rumsfeld koji je početkom 1980-ih bio predsjednik izvršnog odbora farmaceutske tvrtke *G. D. Searle*, prije nego što je prodana... *Monsantu*. Rumsfeld je to učinio u intervalu između svojih izleta gdje se susretao s ljudima kao što je Saddam Hussein, kako bi dogovorio razmjenu kemijskih i bioloških oružja. Osobno, jasna mi je njihova povezanost jer je za mene aspartam kemijsko oružje koje djeluje štetno na ljudski mozak te se koristi u proizvodnji bezalkoholnih pića koja konzumiraju mala djeca čiji je

Zajednička značajka dodataka hrani i piću, otrova koji se koriste u uzgajanju usjeva i životinja, lijekova i cjepiva je šteta koju uzrokuju na genetskoj razini te šteta koju nanose mozgu

mozak još u razvoju. Poznato je kako je uzrok sedamdeset i pet posto slučajeva prijavljenih Sustavu za promatranje štetnih reakcija američke Uprave za hranu i lijekove (FDA) bio upravo aspartam. Slučajevi su bili raznoliki: glavobolje, vrtoglavice, poteškoće s održavanjem pozornosti, gubitak pamćenja, nejasan govor te problemi s vidom. Ovi simptomi danas su poznati kao „aspartamska bolest”, baš kao što se djelovanja mononatrijevog glutamata, pojačivača okusa, nazivaju kompleks simptoma natrijskog glutaminata. Znanstvenik na području istraživanja mozga John W. Olney s Medicinskog fakulteta u okviru Sveučilišta Washington u St. Louisu uvjeren je kako postoji veza između aspartama i moždanih tumora. U članku objavljenom u časopisu *Journal of Neuropathology and Experimental Neurology* (*Časopis za neuropatologiju i eksperimentalnu neurologiju*), Olney tvrdi kako istraživanja na životinjama pokazuju veliki rizik od moždanih tumora u štakora hranjenih

namirnicama koje sadrže aspartam. Također je uočio da aspartična kiselina (jedan od sadržaja aspartama) u mozgovima mladih miševa uzrokuje rupc. „Bresslerov izvještaj”, kojeg su sastavili istraživači FDA-e, otkrivaju da je čak 98 od 196 životinja uginulo prilikom jednog istraživanja tvrtke *Searl*, no obdukcije su odgođene, u nekim slučajevima čak i na više od jedne godine. Izvještaj je otkrio i ostale brojne „pogreške” i proturječja u načinu na koji je *Searl* provodio svoje istraživanje aspartama. Doktor Olney tvrdi kako, prema rezultatima, aspartam posjeduje mutagenska svojstva (uzrokuje rak) te da se s povećanom konzumacijom aspartama naglo povećava i mogućnost razvoja zloćudnih moždanih tumora. Čak su i Mornarica i Ratno zrakoplovstvo Sjedinjenih Država objavili članke u časopisu *Navy Physiology and Flying Safety* u kojima upozoravaju na štetna djelovanja „dijetalnih” pića koja su bila glavna meta za ubacivanje aspartama. Sada se, međutim, nalaze posvuda. U jednom članku piše:

Nekolicina istraživača otkrila je da aspartam može povećati učestalost raznoraznih napadaja ili smanjiti otpornost tijela na podražaje koji uzrokuju te napadaje. To znači da je pilot koji pije dijetalna pića podložniji vrtoglavici ili čak epileptičkim napadajima uzrokovanim svjetlosnim podražajima. To ujedno znači da su svi piloti potencijalne žrtve gubitka pamćenja, vrtoglavica tijekom manualnog leta te postupnog gubitka vida.

Dr. Ralph G. Walton, profesor psihijatrije na Medicinskom fakultetu u području sjeveroistočnog Ohija, pregledao je sva dosadašnja istraživanja o aspartamu i pronašao čak 166 slučajeva povezanih s mogućom opasnošću aspartama po ljude. Sva sedamdeset i četiri istraživanja financirana od strane proizvođača aspartama dala su mu zeleno svjetlo, ali 92 posto istraživanja koje su financirali neovisni izvori otkrila su da bi aspar-

tam mogao biti opasan po zdravlje. Aspartam utječe na kemijsku aktivnost u mozgu te čini ljude podložnijima moždanim udarima, epileptičkim napadima itd., uzrokuje poremećaje ponašanja i ostale probleme živčanog sustava. Također uzrokuje ovisnost, a ljudi koji konzumiraju bezalkoholna pića koja sadrže aspartam nailaze na poteškoće pri pokušaju prestanka konzumiranja takvih pića. Televizijski producent s kojim sam proveo neko vrijeme snimajući dokumentarac znao je popiti i do osam limenki dijetalne *Coca Cole* dnevno. Simptomi multiple skleroze, kroničnog

Iluminati prikrivaju svoje postupke navođenjem lažnih uzroka bolesti za koje su ustvari odgovorni njihovi otrovi. Kao primjer možemo uzeti kreme za sunčanje. Rečeno nam je da je glavni uzrok raka kože prekomjerno izlaganje suncu, dok su pravi uzrok kemikalije u kremi

umora, reumatoidnog artritisa, depresije i ostalih poremećaja ponašanja kod mnogih su se pacijenata povukli s prestankom uzimanja aspartama.

Pri probavi se deset posto ovog ozakonjenog otrova razgradi u metanol, otrov koji utječe na živčani sustav, također poznat kao metilni alkohol odnosno drveni alkohol. Metanol je izrazito štetan za vidni živac te je za vrijeme prohibicije u Americi bio jedan od glavnih sastojaka domaćeg viskija, koji je bio poznat po izazivanju sljepoće. Metanol brzo ulazi u krvotok gdje može postati neurotoksin, tj. formaldehid koji uzrokuje rak a također se može pretvoriti u mravlju kiselinu. Istraživanje koje je proveo Institut za javno zdravstvo u Mađarskoj pokazalo je kako aspartam mijenja gene različitih organa (među ostalim i organa limfnog sustava ključnih za imunitetni sustav) te koštane srži u štakora. Kada se gen promijeni iz bilo kojeg razloga (kemikalijama, zračenjima ili zbog alergija na hranu) postoji velika mogućnost za razvoj bolesti. Aspartam je jedna „krasna stvar“ kojom ljudi truju svoju djecu pa i same sebe kupujući išta što sadrži tu gadost.

NOVAC GOVORI...

Nameće se pitanje: „Kako je moguće da je aspartam prošao vladin postupak testiranja?“ Imamo posla sa silom koja

upravlja objema „stranama“, proizvođačem i „zaštitnikom“, te im je lakše ostvariti svoje naume nego ostalima. FDA u Americi, poput svojih pandana u drugim zemljama, manipulirani je paravan čija je svrha gušenje proizvoda koji su blagotvorni za ljude.

To se očito dogodilo i s aspartamom. Tvrtka *Searl* nije bila u dobrim odnosima s FDA-om sve do trenutka kada je Donald Rumsfeld imenovan predsjednikom izvršnog odbora te se počeo koristiti svojim brojnim vezama u državi. U siječnju 1981. - netom prije dolaska njegovih bliskih suradnika, Ro-

nalda Reagana i Georgea Busha (oca) u Bijelu kuću - Rumsfeld je na jednom sastanku o strategiji prodaje rekao da će, umjesto kretanja utabanim znanstvenim stazama iskoristiti svoj politički utjecaj u Washingtonu kako bi ishodio licencu za aspartam. Rumsfeld je postavljen u Reaganov tranzicijski tim te je sredio da novi povjerenik FDA bude... dr. Arthur Hull Hayes, mlađi. On je po imenovanju proglasio otkrića Javnog odbora za upite, u kojima tri od šest znanstvenika FDA-e preporučuje odgađanje odobrenja, nevažecima. Aspartam je krenuo ka masovnoj potrošnji koja se nastavila do današnjeg dana. Dvije godine kasnije dr. Hayes je podnio ostavku nakon što je prihvatio neograničene besplatne letove u mlađnjaku u vlasništvu *General Foods*, golemog kupca aspartama. Hayes nije bio jedini koji je imao koristi od tvrtki koje je navodno nadzirao. Vršitelj dužnosti povjerenika FDA, šest djelatnika te dva odvjetnika kojima je povjerena tužba protiv *NutraSweeta* radi objavljivanja lažnih testova, napustilo je organizaciju i zaposlilo se u... *NutraSweetu*, što je trgovačko ime za aspartam. Uzrok legalizaciji ovog otrova unatoč svim dokazima jest korupcija. Jedan iskreni znanstvenik FDA-e piše u pismu jednom američkom senatoru:

Odobrenje podsjeća na scenarij za neki film Abbotta i Costella. Izgleda ovako: „Vi odobrite naš otrov, a mi ćemo od Vas učiniti plutokrata čim prestanete biti birokrat!“ Nakon što dobijemo dozvolu potplatit ćemo Američku dijetetiku, Američko udruženje dijabetičara, Američko zdravstveno udruženje i sve ostale koji nam trebaju, a lako su potkupljivi.

Coca-Cola je znala za opasnosti aspartama. Ona se kao član Nacionalnog udruženja bezalkoholnih pića protivila odobrenju FDA-e o korištenju aspartama u gaziranim pićima. *Coca-Colini* prigovori objavljeni su u Zapisniku udruženja, petog srpnja 1985. Udruženje je navelo kako je aspartam po svojoj prirodi nestabilan te da se u limenkama razlaže u formaldehid, metilni alkohol, mravlju kiselinu, diketopiperazine i ostale otrove. Dakle, zašto je danas aspartam sastavni dio dijetalne *Coca-Cole*? Možda zato što uzrokuje ovisnost pa se time povećava prodaja? Aspartam se također nalazi i u ostalim *Coca-Colinim* pićima, kao što su *Coca-Cola Zero* te „sportski napitak“ *Powerade*, koji nije ništa drugo do obojenog kemijskog koktela. Inače, „dijetalna“ *Coca-Cola* nije nimalo „dijetalna“. Aspartam povećava potrebu za ugljikohidratima sprječavajući stvaranje serotonina. Evo ga, opet... sprječava stvaranje serotonina - vrlo bitnog dijela tjelesnog sustava za prijenos električnih impulsa. Niska razina serotonina dovodi do bijesa, tjeskobe, bezvoljnosti, straha, osjećaja bezvrijednosti, nesаницe i umora. Aspartam se također naziva „ekscitotoksinom“ jer uzrokuje ubranu aktivnost moždanih stanica te oštećuje, odnosno uništava neurone. Uništavanje neurona uzrokuje srčane i moždane udare, neurodegenerativne bolesti središnjeg živčanog sustava kao što su autizam, multipla skleroza, Alzheimerova bolest, Parkinsonova bolest, Huntingtonova bolest... „Pojačivač okusa“ natrijski glutaminat (u Europskoj uniji zabilježen kao dodatak pod kodom E621) također je ekscitotoksin koji mozgu kazuje da registrira više okusa nego što ga uistinu ima. Većina „okusa“ u industrijski proizvedenoj hrani rezultat je poigravanja mozgom. Kada na proizvodu piše da ima „okus“ sira odnosno „okus“ govédine, to znači da se ni u kojem slučaju ne radi o prisutnosti sira ili slanine. Okusi su kemijski stvoreni. U istraživanjima na



The VACCINE

STARTS FRIDAY

Cjepiva općenito samop su još jedan oblik kemijskog napada na tijelo i um djece

životinjama dokazano je kako visoke razine glutaminske kiseline uzrokuju oštećenja mozga na područjima koja nisu zaštićena opnom koja štiti mozak od otrova iz krvi. Spomenutu opnu mogu probiti mnoge kemikalije iz hrane i pića, što može uzrokovati i smrt.

FLUORID – KRASNO SREDSTVO ZA TRULJENJE KOSTIJU I OMAMLJIVANJE UMA
Mobilni telefoni, kao i fluorid koji sprječava razvoj intelektualnih sposobnosti, a dodaje se zalihama pitke vode te pasta-ma za zube, još su jedan oblik ekscitotoksi-ka. Natrijev fluorid možemo pronaći u otrovima za štakore i zohare, anestetici-ma, sredstvima za hipnozu, lijekovi-ma za psihičke bolesti, bojnim plinovi-ma, *prozacu* i nervnom plinu, sarinu, koji je korišten u napadu na japansku podzemnu željeznicu. Nezavisna znan-

stvena istraživanja pokazala su kako on uzrokuje razne mentalne poteškoće te zatupljuje ljude, čini ih povodljivima i poniznima. Uz to, skraćuje životni vijek i oštećuje kosti. Fluoridizirana voda za piće prvi put se upotrebljavala u nacističkim logorima zahvaljujući farmaceutskom divu *I. G. Farbenu*, tvrtki pod stalnom kontrolom gmazovskih hibrida. *I. G. Farben* dopremao je otrove logorima kao što je Auschwitz, a i danas postoji kao dio tvrtke *Bayer*. Zar itko misli da su nacisti stavljali fluorid u vodu jer su bili zabrinuti za zdravlje zubiju svojih zatvorenika? Masovno zasićivanje zaliha pitke vode natrijevim fluoridom bilo je potrebno kako bi se umirilo zatvorenike i od njih stvorilo mirne podanike. U pismu od 2. listopada 1954. upućenom Zakladi Lee za prehrambena istraživanja, kemičar Charles Perkins piše:

Hitler i nacisti su 1930-ih godina zamislili svijet kojim će vladati i kojeg će kontrolirati u skladu s nacističkom filozofijom, pangermanizmom. Njemački znanstvenici smislili su vrlo domišljat plan koji bi osigurao masovnu kontrolu, a predložili su ga njemačkom Glavnom stožeru koji im je dao dozvolu za njegovo provođenje. Njihov naum trebao je omogućiti masovnu kontrolu na bilo kojem području mijenjanjem sastava pitke vode. Njegovo provođenje omogućilo je kontrolu stanovništva na većim područjima. Onečišćena voda žene je činila neplodnima, čime su se služili kako bi smanjili broj stanovnika. Natrijev fluorid bio je glavni element ovog nauma.

Charles Perkins također je napomenuo kako davanje učestalih doza sićušnih količina fluorida s vremenom smanjuje mogućnost pojedinca da se odupire vlasti, budući da polagano truje i „opija“ određeni dio mozga. Time pojedinci postaju podložni volji onih koji njima žele upravljati. Tu pojavu nazvao je „prikladna a lagana lobotomija“. Pravi razlog za stavljanje fluora u vodu nije jačanje dječjih zubi, ustvrdio je Perkins. Ističe kako, u slučaju da je to zaista motivacija za fluoridizaciju vode, postoje mnogi jeftiniji, jednostavniji i učinkovitiji načini jačanja zubiju. Prava svrha fluoridizacije je smanjivanje mogućnosti masa da se odupre dominaciji, zatim kontrola te oduzima-

Aspartam utječe na kemijsku aktivnost u mozgu te čini ljude podložnijima moždanim udarima, epileptičkim napadima itd., uzrokuje poremećaje ponašanja i ostale probleme živčanog sustava. Također uzrokuje ovisnost

nje slobode narodu. Perkins također govori kako je njemački Glavni stožer izmjenjivao znanstvene i vojne podatke, planove i osoblje s ruskim Glavnim stožerom kada su nacisti odlučili napasti Poljsku. Nadalje, ruski komunisti prvi su došli na ideju onečišćavanja pitke vode,

što im je bio najsigurniji način „komunizacije” svijeta. Perkins piše:

Njemački kemičar, službenik u velikom *I.G. Farben*u te istaknuti član nacističkog pokreta, iznio mi je sve pojedinosti ovoga plana. Kao znanstvenik koji je proveo gotovo dvadeset godina istražujući kemijska, biokemijska, fiziološka te patološka svojstva fluora, najiskrenije vam govorim: osoba koja godinu dana pije umjetno fluoridiziranu vodu nikada više neće biti niti mentalno niti fizički ista osoba.

Upravo to je razlog zašto Illuminati proširuju potrošnju fluorida. Ima li uopće boljeg načina za obuzdavanje čovjekovog uma od stavljanja fluorida u javni vodovod ili paste za zube koju ljudi svakodnevno koriste? Kada pijemo pića koja su proizvedena od fluoridizirane vode (kao što su pivo i bezalkoholna pića),

Charles Perkins također je napomenuo kako davanje učestalih doza sićušnih količina fluorida s vremenom smanjuje mogućnost pojedinca da se odupire vlasti, budući da polagano truje i „opija” određeni dio mozga. Time pojedinci postaju podložni volji onih koji njima žele upravljati

postupno i učestalo bivamo drogirani, a štetni učinci (mentalni i fizički) samo se gomilaju. Svake se godine, što više pijete, to više štetnih tvari gomila u vašem organizmu. Fluorid je nusproizvod aluminijske industrije, a američka obitelj gmazovskih hibrida Mellon, koja kontrolira kartel aluminijem zvan ALCOA, manipulacijama je uspjela isposlovati puštanje fluorida u javni vodovod. Melloni su bliski prijatelji engleskoj kraljevskoj obitelji. Industrijski fluor veliki je zagađivač rijeka i potoka, truje zemlju, ribe i životinje. Aluminijska industrija trošila je previše novaca na prirodno prihvatljiv način odlaganja fluora. Melloni su



obrnuli situaciju u svoju korist, te su od ovog otrovnog otpada stvorili ogroman izvor zarade i kontrole nad ljudima. Oscara Ewinga je 1944. zaposlio spomenuti kartel ALCOA. Njegova godišnja plaća iznosila je 750.000 dolara. Zamislite tek koliki bi to iznos bio danas. No, nakon nekoliko mjeseci dao je ostavku kako bi postao predsjednik Agencije za federalnu sigurnost Sjedinjenih Država, te je započeo kampanju za dodavanje natrijevog fluorida u javne zalihе pitke vode, pod izlikom da fluorid sprječava kvarenje zubi. Melloni ga danas prodaju za korištenje u pitkoj vodi i proizvodnji paste za zube uz maržu od 20.000 posto, no, kao i uvijek, glavni razlog prodaje fluorida nije novac već kontrola. Novodoneseni zakon Europske unije o dodacima u hrani navodi fluorid kao tvar koju je neophodno ponuditi ljudima. Ova činjenica nam samo dokazuje kako vjerojatnost da će svijet povjerovati u laž raste proporcionalno s veličinom same laži. Gmazovski hibridi na važnim položajima, kao što su liječnička uprava ili vode „znanstvenih istraživanja”, liječnicima i zubarima govore „istinu” i činjenice u koje bi trebali vjerovati. Liječnici ih prenose pacijentima i medijima

koji ih bez razmišljanja usvajaju. Gotovo nitko ne istražuje samostalno – ni zubari, ni liječnici, ni „novinari”, ni javnost – i na taj način, „činjenica” da je fluorid u vodi i zubnoj pasti dobar za zube i potpuno bezazlen biva prihvaćena. Ista priča se događa u vezi sa svakim sličnim slučajem, zbog čega stanovništvo svijeta živi u svojoj vlastitoj zamišljenoj „stvarnosti”. Ova je iluzija toliko usadena u um pojedinca da prava istina biva izravno ismijana.

Fluorid također napada pinealnu žlijezdu koja je ključna za mnoštvo stvari vezanih uz naše duhovno postojanje, među kojima je i povezanost s „onime oko nas”. Jedno istraživanje je pokazalo kako je razina melatonina u životinja s velikom koncentracijom fluorida u tijelu bila smanjena, što ukazuje na utjecaj fluorida na pinealnu žlijezdu te raniji početak puberteta u djece. Mlade djevojke u Sjedinjenim Državama u pubertet ulaze sve ranije i ranije. U studenome 2006. čak je i Američko zubarsko udruženje, koje podržava miješanje fluorida i vode (što je sumanuto, pa i nečuvano) izdalo upozorenje u kojem savjetuje roditelje da izbjegavaju uporabu vode s fluoridom u pripremi hrane za novorođenčad.

Ipak, proizvod zvan „Nursery Water“, s dodatkom fluorida, namijenjen je maloj djeci. „...Kada vaše dijete pije Nursery Water možete biti sigurni da dobiva dovoljnu količinu fluorida“, govori reklama. Bez komentara.

VELIKA FARMACIJA

Drugi front u ratu za um i tijelo potječe od farmaceutskog kartela gmazovskih hibrida zvanog „Velika Farmacija“. Farmaceutske i biotehnološke industrije nisu ništa drugo nego ozakonjeno zlo. Način djelovanja jednak je onomu u prehrambenim proizvodima. Ovim korporacijama (koje zapravo pripadaju jednoj korporaciji) upravlja ista sila koja u šaci drži i vlade. Kada se radi o zakonima, odnosno manjku istih, one dobivaju što god požele (ili barem ono što javnost može podnijeti). Osim toga, imaju svoje ljude u agencijama za provjeru ispravnosti lijekova i cjepiva, kao što je FDA u Sjedinjenim Državama, koje im dopuštaju plasiranje lijekova na tržište bez primjerenog testiranja, odnosno usprkos prijedlozima pojedinaca koji *jesu* obavili testiranje. Imaju vlast nad zdravstvenim osiguravajućim tvrtkama te liječnicima, odnosno načinu na koji se odnose prema svojim pacijentima te lijekovima koje im propisuju. S tom malom skupinom ljudi drže u šaci cijeli zdravstveni sustav. O da, i ako pravi liječnik ili neki drugi zdravstveni stručnjak pokuša opovrgnuti njihove varke i dezinformacije, oni i njihovi pajaci na vladajućim položajima, kao što su britansko i američko Liječničko udruženje, love svoj plijen sve dok ga ne ulove i eliminiraju. Upravo se to dogodilo mojoj prijateljici Guylaine Lancot, kanadskoj liječnici na koju su se okomili Velika Farmacija i kanadsko Liječničko udruženje nakon što je napisala svoju briljantnu knjigu *Liječnička mafija*. Guylaine je prakticirala medicinu u više od dvadeset zemalja te u mnogim dijelovima Kanade pa se počela pitati zašto cijena lijekova i liječenja raste, a pacijenti postaju sve bolesniji. Odgovor je uskoro bio kristalno jasan:

Shvatila sam da su različiti sustavi zapravo potpuno isti. Imaju različita imena, no kapitalistički sustav u Americi, socijalistički sustav u Francuskoj ili socijalističko-kapitalistički sustav u Kanadi u suštini su medicinski potpuno jednaki. Osnova svakog od navedenih sustava je služnje osobi koja ga financira, a ne narodu.

Poanta je da financijeri upravljaju zdravstvenim sustavima na taj način da od njih imaju nekakvu korist. Priliku za služnje ljudima dobivate tek kada se oni razbole, te je cijeli zdravstveni sustav ustrojen tako da ljude čini sve bolesnijima.

Guylaine je proputovala cijeli svijet u potrazi za novim, alternativnim načinima liječenja. Uvidjela je kako iscjelitelji nisu „obične varalice“ te da su njihovi načini liječenja jeftiniji i učinkovitiji od „normalne“ medicine. Ovi oblici alternativnih liječenja bili su odbijeni od strane medicine, a inovativni stručnjaci na polju liječenja maltretirani su i proganjani jer su radili na snižavanju cijena liječenja“, rekla je. „Tu zasigurno nešto nije bilo na mjestu; nešto mi nije imalo smisla, tako da mi je moja potraga neumitno otvorila oči“. Godine 1995., kada je *Liječnička mafija* izdana, medicinske strukture zahtijevale su njenu ostavku. „Njihov zakon nalaže kako liječnik koji se obraća javnosti smije reći samo činjenice koje su medicinski priznate“, rekla je. Ono što medicina priznaje zapravo je određeno vladinim odredbama – koje kontrolira Velika Farmacija. Na ovaj način koč, za-

slobodnom liječnicom“. Kao što je Voltaire svojevremeno rekao: „Opasno je biti u pravu kada se radi o pitanjima u vezi kojih je establišment u krivu“. Puno je bolje biti zatvorena uma i bez razmišljanja ponavljati što vam je rečeno da mislite, čak i kada se radi o očitim besmislicama. Sustav nagraduje one zatvorena uma, a kažnjava slobodne mislioce. Stoga je razumljiva niska količina otpora i upornosti pojedinaca.

NASILNICI

Još jedan primjer medicinskog fašizma je slučaj dr. Andrewa Wakefielda koji je prvi pretpostavio da postoji veza između cjepiva za ospice, zaušnjake i rubeolu, odnosno MMR-a i autizma te želučanih poteškoća. Godine 1998. izazvao je međunarodnu pomutnju u medicinskim krugovima kada je, uz pomoć jedanaestoro liječnika, uočio veće želučane tegobe u dvanaestero autistične djece te pretpostavio da postoji neka veza između tih tegoba, autizma i MMR-a. Uslijedio je plimni val osuđivanja kojima se pokušalo umanjiti njegov ugled, a time i diskreditirati njegove rezultate, prastari način na koji vladajući sprječavaju prodor informacija

Ima li uopće boljeg načina za obuzdavanje čovjekovog uma od stavljanja fluorida u javni vodovod ili paste za zube koju ljudi svakodnevno koriste? Kada pijemo pića koja su proizvedena od fluoridizirane vode (kao što su pivo i bezalkoholna pića), postupno i učestalo bivamo drogirani, a štetni učinci (mentalni i fizički) samo se gomilaju

strašuju pa čak i zatvaraju pojedince koji se koriste metodama liječenja pri kojima nije potrebna uporaba skalpela ili lijekova. Velika Farmacija napada alternativne načine liječenja iz dva razloga: kako bi očuvala svoj monopol nad medicinom te kako bi spriječili alternativna liječenja na bazi vibracija koja ne samo da mogu poboljšati zdravlje ljudi, već ih mogu i osvijestiti mentalno, emocionalno i duhovno. Kada je odbila podnijeti ostavku protiv Guylaine je podnesena tužba, a pokušaji „medicinskog“ vladajućeg sloja (Velike Farmacije) da ju unište protegnuli su se na razdoblje dulje od godine dana. Naposljetku je rekla: „Dala sam ostavku kao podčinjeni liječnik te sam se proglasila

za koje ne žele da izadu na vidjelo. I sâm sam nebrojeno puta bio žrtva takvih metoda. Wakefield je bio radio za skupinu odvjetnika čije su stranke bili roditelji koji su htjeli tužiti tvrtke proizvođače cjepiva, kako bi istražio povezanost cjepiva i autizma. Ovu činjenicu nije spomenuo u svojem objavljenom izvještaju. No to je bilo dovoljno da ga se predstavi kao lažljivca. Deset od jedanaest članova njegovog istraživačkog tima povuklo je svoje tvrdnje. No pitanje ostaje: *jesu li otkrića istinita?* Istinitost otkrića nije važna establišmentu koje se ponaša kao rulja za vješanje ili inkvizicija kada netko propitkuje njihove dogme, ali i dogme onih koji ih financiraju – Velike Farmacije. Andrew

Wakefield, gastroenterolog školovan u Kanadi, napustio je bolnicu Royal Free u Londonu uz „suglasnost obiju strana“, nakon podnošenja svojeg izvještaja te je otada radio uglavnom u Sjedinjenim Državama, gdje je nastavio svoja istraživanja u Thoughtful Houseu, centru za autističnu djecu u Teksasu. Stalno prisutna motivaci-

NJUŠKE U KORITU

Glavni razlog napada na Wakefielda krije se u činjenici da su njegova otkrića dovela do značajnog pada broja roditelja koji su dopustili da njihova djeca budu cijepljena MMR-om. Osim toga, smanjila su povjerenje javnosti u cjepiva općenito. Sve se vrti oko novca, održavanja moći Velike

mirskih raketa u gornjem dijelu Zemljine atmosfere. To je više novca nego što potroši cijela industrija nezdrave hrane na hipnotiziranje pretile djece kako bi gnjavili svoje roditelje da im kupe još jednu kutiju žitarica krcatih šećerom. Do vraga, to je više novca nego što cijele Sjedinjene Države potroše na stvarno liječenje i zdravstvenu edukaciju.

Velika Farmacija napada alternativne načine liječenja iz dva razloga: kako bi očuvala svoj monopol nad medicinom te kako bi spriječila alternativna liječenja na bazi vibracija koja ne samo da mogu poboljšati zdravlje ljudi, već ih mogu i osvijestiti mentalno, emocionalno i duhovno

ja u redovima gmazovskih hibrida je osvešta pojedincima koji su se usudili pokušati razotkriti njihov naum. Mada neko vrijeme mogu mirovati, čekajući pravi trenutak za napad, oni nikada ne opraštaju niti za boravljaju. Kako bi uništili njega, njegovu karijeru i život, Opće medicinsko vijeće (GMC) Velike Britanije podnijelo je tužbu protiv dr. Wakefielda zbog profesionalne prijevare. Optužen je za „nedovoljno utemeljeno istraživanje, neetičnost, neprimjerene načine financiranja te podvrgavanje djece nepotrebnim i invazivnim istraživanjima“. Uz preveliki broj trajnih oštećenja i smrtnih slučajeva uzrokovanih lijekovima, optužba za „nedovoljno utemeljeno istraživanje“ bila bi urnebesno smiješna kada ne bi predstavljala toliku opasnost za Wakefielda te cjelokupnu medicinsku slobodu. Isto se odnosi i na „nepotrebna istraživanja“ kad uzmemo u obzir količinu nepotrebnih lijekova i testiranja kojima nas liječnici podvrgavaju. U Sjedinjenim Državama nakon bolesti srca te raka, treći najčešći uzrok smrti je upravo medicinska „skrb“. Dr. Barbara Starfield, profesorica Škole za higijenu i javno zdravstvo John Hopkins, načinila je izvještaj u kojemu su iznesene procjene da otprilike 225.000 ljudi svake godine umire od takvih stvari kao što su: nepotrebni kirurški zahvati (12.000 ljudi); liječničke pogreške u bolnicama (7000); ostale pogreške u liječenju (20.000); zaraze u bolnicama (80.000); i, pazite ovo, negativne posljedice uzimanja lijekova i ostali slučajevi kod kojih *nisu uočene nikakve pogreške* u postupanju liječnika... kojih ima 106.000. Unatoč tome, medicina još ima obraza optuživati dr. Andrewa Wakefielda.

Farmacije te nastavka kemijskih napada na dječje umove i tijela. Struktura svjetske „medicine“ zapravo je mreža korupcije, laži i prijevare, a svo vrijeme prisutne su ogromne količine novca. *Prvih deset kompanija za proizvodnju lijekova zarađuje više od sveukupnog kapitala ostalih 490 članova liste najbogatijih, a prvih pet farmaceutskih kompanija zajedno imaju dvostruko veću vrijednost od bruto društvenog proizvoda subsaharske Afrike.* Wakefield je bio optužen za sukob interesa zato što je provodio istraživanje za obitelji s autističnom djecom dok je, s druge strane, potkupljivanje liječnika od strane farmaceutskih kompanija svakodnevna pojava. Korumpirani liječnici su pravilo,

Struktura svjetske „medicine“ zapravo je mreža korupcije, laži i prijevare, a svo vrijeme prisutne su ogromne količine novca. Prvih deset kompanija za proizvodnju lijekova zarađuje više od sveukupnog kapitala ostalih 490 članova liste najbogatijih, a prvih pet farmaceutskih kompanija zajedno imaju dvostruko veću vrijednost od bruto društvenog proizvoda subsaharske Afrike

a ne rijetkost. To nije obično mito, već „mitologija“ nevidenih razmjera. U jednom internetskom članku stoji:

Na potkupljivanje liječnika Velika Farmacija troši 19 milijardi dolara godišnje. Tako je – *milijardi*. Koliki je to iznos, 19 milijardi dolara? To je više novca nego što NASA potroši na slanje neispravnih satelita prema Marsu ili na uništavanje sve-

U zdravstvenom sustavu udomaćili su se mito i korupcija liječnika. Liječnicima se redovito nude najatraktivniji i egzotični izleti, na kojima su njihovi troškovi unaprijed plaćeni, a sve to pod izlikom „odlaska na konferenciju“. Ako se i potruže doći na „konferenciju“, ona traje nekoliko sati, a ostatak je puko uživanje na račun Velike Farmacije. Osim toga, velike medicinske tvrtke liječnicima financiraju „istraživanja“ zbog kojih je nužno proputovati svijet. Nadalje, nalazimo poticaje koji se daju liječnicima u zamjenu za propisivanje nepotrebnih lijekova i/ili slanje pacijenata na nepotrebne preglede. U knjizi *Prozac: panacea ili pandora*, profesorica Anne Blake Tracy piše: „Jeste li znali da postoje posebni poticaji (auto-telefoni, strojevi za faksiranje) koje bolnice dijele liječnicima za slanje pacijenata na operacije u slučaju da bolnica ne zarađuje dovoljno?“ Poticaji za igranje ljudskim životima, a tvrde da liječnici predstavljaju „etičnost“? Neki i predstavljaju, no, baš kao i u slučaju poštenih

policijskih službenika, sustav ih ne želi. Želi povodljive ljude jer mu donose zaradu.

Mito i korupcija liječnika izvrsno je koordinirana operacija kojom upravlja Velika Farmacija.

U sljedećem broju:
POLITIČARI I VLADINE AGENCIJE U RUKAMA VELIKE FARMACIJE